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"ASSTEX Klaster tekstilaca" namerava da otvori predstavništvo u skandinavskim zemljama. Projekat, koji sprovode sa EU Progresom, se odnosi na marketing, analizu i istraživanje tržišta, a u "Klasteru" veruju da bi predstavništvo u Švedskoj, Norveškoj ili Danskoj mogli da otvore do sledeće godine. Asocijacija proizvođača džinsa osnovana je 2008. godine sa 135 firmi, a godinu dana kasnije prerasla je u "Klaster ASSTEX".
Tekstilci iz Novog Pazara, grada koji više od 30 godina živi od džinsa, radili su samostalno dok su mogli. Najjače kompanije su shvatile da je potrebno da se udruže kako bi opstale i njihovim udruživanjem nastao je prvi klaster u državi. 

U "Klaster" se udružilo 10 najjačih kompanija iz Novog Pazara koje zapošljavaju oko 2000 radnika. 

Formiranje "Klastera" značilo je i zajednički nastup na međunarodnim sajmovima koji je rezultirao otvaranjem predstavništva u Poljskoj i Moskvi.
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Velikim uspehom smatraju što od početka rada "Klastera" nisu nikoga otpustili.

- Uprkos krizi i padu proizvodnje tekstila u zemlji, iako radimo sa smanjenim kapacitetom ipak uspevamo da svima zaposlenima obezbedimo platu - kaže za "eKapiju" Nermin Balija, menadžer "Klastera tekstilaca".
Balija kaže da su zahvaljujući velikom iskustvu firmi koje čine "Klaster" uspeli da očuvaju kvalitet svojih proizvoda.
- Nije lako, ima puno problema, ali nekako uspevamo da poslujemo i opstanemo - kaže sagovornik "eKapije".

Priznanje "Klasteru" stiglo je i od Kluba privrednih novinara koji je Nerminu Baliji, uručio priznanje za "Menadžera godine" za udruživanje i rezultate "Klastera". 
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