Вести, Друштво — јун 17, 2015 at 11:25 am

У суботу додела признања Видовдански витез 2015
Видовданске културне свечаности које се одржавају  под покровитељством општине Чајетина  и уз подршку Турситичке организације Златибор, започеће свечаном академијом и доделом признања Видовдански витез, која ће се  одржати 20. јуна у конгресној сали Института Чигота, на Златибору,   са почетком у 16 часова.

Жири Видовданских културних свечаности  једногласно је одлучио да: Плакету Витез српске књижевности  додели писцу Милисаву Савићу. Плакета Витез српске глуме  припала је  Танасију Узуновићи, Витез српске музике Слободану Тркуљи, Витез српског сликарства је  Сергеј Апарин, Витез српског спорта Владимир Вања Грбић. Витез српске медицине  је Академик проф. др Драган Мицић док је  Витез српске привреде  Мића Мићић председник предузећа МПП Јединство –Ужице.

Овогодишњи награђени признања су добили као најистакнутији припадници својих професија, који захваљујући својим достигнућима годинама уназад дају изузетне доприносе  областима којима се баве.

Програм ће својим наступом употпунити глумица Борка Томовић, Драгана и Милица Виденовић – чланице етно групе Бистрик,  и новинар Иван Голушин.

